



О Директоре с большой буквы...



Почти 30 лет прошло с тех пор, как в хорловской школе № 12 появился новый директор – Софья Ивановна Панина. Эта прекрасная во всех отношениях женщина, которая являет собой пример «уникального» (по словам главы нашего поселения Андрея Михайловича Покровского) директора, сделала и продолжает делать очень многое как для своей школы, так и для всего Хорлово. И в этом году, 11 сентября, Софья Ивановна отметила свой 70-ий Юбилей!



Софья Ивановна работает в образовании Воскресенского района уже 45 лет, из них 28 лет – директором МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12». Для нее каждый день в школе – это радостная встреча с любимой работой, делом, которое выбрано давно и остается самым важным, интересным и творческим. Она – «генератор» всех новых идей и технологий, обладает особым педагогическим тактом по отношению к своему коллективу учителей, учащимся и родителям. Её трудолюбие, опыт и большая оперативность в работе сказываются на результатах работы школы.

Ежегодно из школьных стен выходят «золотые» и «серебряные» медалисты, есть призёры областных и рай-

онных Олимпиад. В 1997 году за педагогическое мастерство, творческий поиск, успешность в обучении и воспитании, участвуя в Российском конкурсе, её школа стала Лауреатом, а в 2000 году за многолетний творческий поиск была признана «Школой века».

С 2001 по 2005 гг. в школе под руководством Софьи Ивановны велась экспериментальная работа по совершенствованию структуры образования. В 2005 году школа успешно прошла лицензирование и аккредитацию. На базе ее ученого заведения работают ДЮСШ «Самбо и дзюдо», Центр внешкольной работы, Дом детского творчества, ДЮСШ по каратэ. Школа № 12 является социокультурным центром поселка Хорлово. Среди ее учеников есть чемпионы России по бад-



минтону, учащиеся защищают честь Московской области на Российских и международных турнирах. По руководством Софьи Ивановны, совместно с районным отделением «Боевое братство», проводится большая работа по военно-патриотическому воспи-



танию.

Ребята школы № 12 неоднократно трудились над восстановлением памятников культуры «Усадьба Кривякино», где жил и работал писатель И.И. Лажечников, принимали участие в областной акции «Живая вода Подмосковья», являются лауреатами Всероссийского историко-экологического марафона «Зеленая планета», победителями зональной областной викторины «Куликово поле – слава Земли русской». Учащиеся школы принимают участие во всех районных конкурсах, олимпиадах, праздниках, а педагоги школы – постоянные участники районного конкурса «Учитель года», и среди них есть победители!

Софья Ивановна первой в Воскресен-



ском районе (в 2001 году) за заслуги в педагогической и воспитательной деятельности была поощрена именной премией Губернатора Московской области. В 2006-ом ей было присвоено звание «Заслуженный работник образования Московской области».

За творческую и результативную работу Софья Ивановна награждена знаком «Отличник народного просвещения» (1993 г.), имеет множество благодарностей, грамот Воскресенского управления образования, Министерства образования Московской области. Награждена медалью «В память 850-летия Москвы» (1997 г.), знаком Губернатора Московской области «Благодарю» (2009 г.), знаком Главы Воскресенского района «За отличие в труде» (2011 г.), знаком Московской областной Думы «За содействие закону» (2011 г.).

В 2005 году Софья Ивановна была избрана депутатом Совета депутатов г.п. Хорлово, а в 2008 года – депутатом Воскресенского муниципального района.

Коллеги с добрым словом о Софье Ивановне

Екатерина Германовна Головкина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе:

- Софья Ивановна для меня – это, в первую очередь, пример настоящего, хорошего друга! Она всегда придет на помощь, поддержит в любой жизненной ситуации. Ей вообще нравится помогать больше чужим людям, нежели добиваться чего-либо для себя. То, что она столько лет работает на учительском поприще, говорит о том, что она творческий человек. Она постоянно в движении, в стремлении к чему-то... У неё множество друзей! А то, что сделано в нашей школе (все

Наши дорогие и уважаемые педагоги!



Примите самые искренние поздравления в ваш профессиональный праздник!

Во все времена к труду педагога предъявлялись самые высокие требования: именно учитель всегда был образцом высокой духовной силы, эрудиции, интеллигентности, творческого горения.

Учитель — это гордое звание, которое по жизни несут только самые заслуженные и достойные! Так пусть же учительские нелегкие будни приносят вам только радость и будут плодотворными, а ваши ученики будут усердными и старательными.

Здоровья, любви, достатка и всех жизненных благ!

Администрация г.п. Хорлово, Совет депутатов, редакция газеты «Наша жизнь»



ремонт, крыша, перекрытия, новые компьютеры и многое другое) — всё это только благодаря ей. Вместе с этим, Софья Ивановна — юморной, весёлый человек: она всё время придумывает что-то интересное и необычное. Если, допустим, поздравляет человека с днем рождения, то сделает это всегда оригинально! Что и говорить, она — большая молодец!

Надежда Владимировна Бабенко,
учитель русского языка и литературы:

- Я пришла работать в эту школу 24 года назад, и Софья Ивановна целиком изменила мое отношение к профессии. Она — очень творческий

человек. Не филолог, но выступает с речью так, что хочется её слушать бесконечно! Она всегда приветствует, когда учителя занимаются не только учебно-воспитательной работой, но еще и сами развиваются. Благодаря ей, мы одни из первых стали в нашей школе проводить научно-практические конференции по проектной деятельности. Софья Ивановна — замечательный человек! Она всегда войдет в положение, когда трудно — подставит своё плечо. Несмотря на свой возраст, в душе она очень молода и прекрасна! И мы хотели бы работать с ней как можно дольше!

Ольга Владимировна Шелобанова,
учитель физкультуры:

- Я считаю, что это один из лучших директоров. Во-первых, у Софьи Ивановны накопился огромный жизненный и профессиональный опыт. Во-вторых, она мне близка, потому что в прошлом — спортсменка: до того, как стать директором, Софья Ивановна была учителем физкультуры. И её спортивное прошлое просматривается буквально во всех ее действиях. Она у нас красавица! Замечательно выглядит для своего возраста, очень энергичная, бодрая и нас всех заряжает этим, несмотря на то, что мы все моложе. Она очень дисциплинированный человек, и в этом также нам подаёт пример. Софья Ивановна во всем поддерживает нас, учителей, идет навстречу нашим просьбам и нуждам, ну а мы, в свою очередь, вместе с детьми отвечаем ей взаимностью.

Андрей Михайлович Покровский,
глава администрации г.п. Хорлово:

- Софья Ивановна Панина — это Директор с большой буквы, умеющий работать, ладить со своим коллективом и заботиться о нем. Она — узнаваемый человек не только в нашем поселении, но и во всем Воскресенском районе. Поздравить её с юбилеем приезжали глава Воскресенского района Олег Сухарь, глава администрации Воскресенского района Виталий Чехов, глава Воскресенска Александр Квардаков, депутат Евгений Аксаков. Она — уникальный директор, и в этом её достоинство. А сама по себе как женщина, она выглядит просто потрясающе!

Выборы 2016: о результатах и не только...



18 сентября по всей стране прошёл единый день голосования, в ходе которого избиратели могли отметить достойных, по их личному мнению, кандидатов и партии в областную и государственную Думы.

Вот некоторые цифры: явка по России составила 47,8 %, в г.п. Хорлово — 38%. Наибольшее количество голосов набрала Единая Россия (54,20 %), а что касается нашего поселения,

то здесь лидерами с более 50% голосов стали Евгений Аксаков (кандидат в Московскую областную Думу), и Елена Серова (кандидат в Государственную Думу). Надеемся, что данный результат не останется просто в цифрах, а будет оправдан отличной работой на благо наших жителей.

Напомним, что в нашем поселении голосование проходило на нескольких избирательных участках: в мкрн. Фос-

форитный, Ёлкино и Хорлово. И в некоторых из них жители не просто опускали бюллетени, но и могли насладиться праздничной атмосферой, устроенной работниками наших культурных центров.

В этот день на участке № 210 (СК «Ёлкино») подарком для избирателей стал праздничный концерт, представленный коллективом Сельского клуба деревни Ёлкино. Программу своими выступлениями украсили коллектив сельского клуба, а также пригла-

шенные солисты Шамина Марина и Виктор Симохин. Своим поэтическим словом поддержала всех зрителей Беляева Инесса Викторовна, член союза писателей, жительница деревни Ёлкино.

На Агитплощадке мкрн. Фосфоритный работники ДК «Красный Горняк» также подготовили концертную программу «Здравствуй, осень», посвященную выборам депутатов.

Но отойдем от цифр. Мы хотим немного рассказать о тех людях, которые, несмотря ни на какие трудности, являют собой достойный пример гражданина своей страны и идут голосовать вместе с остальными жителями наравне: речь идет о семье Белоусовых — Татьяне Алексеевне и Василии Васильевиче.

Василий Васильевич, несмотря на своё физическое состояние, сам пришел на избирательный участок — присутствующие там люди и члены комиссии захлопали ему в знак уважения, у некоторых выступили слезы на глазах. Необыкновенная стойкость духа этого человека, трудолюбие, честность и ответственность за свои слова и поступки, просто не могут не стать образцом для подражания и гордости для окружающих его людей. Такими Василий Васильевич вместе с супругой — самой верной и надежной опорой в своей жизни — воспитал и троих детей, а сейчас продолжает воспитывать семерых внуков. В этом году семья Белоусовых отметила сафировую свадьбу — 45 лет семейной жизни, пережив рука об руку и трудности, и счастливые времена.

Более подробно об этом замечательном семействе читайте на страницах следующего номера «Нашей жизни».

Новая детская площадка в Фосфоритном



9 сентября в мкрн. Фосфоритный состоялось торжественное открытие современной детской площадки по улице Школьной, возле дома № 9. На церемонии присутствовали министр ЖКХ Московской области Евгений Хромушин, руководитель администрации района Виталий Чехов, депутат Московской областной Думы Алексей Мазуров, а также главы и депутаты Советов поселений района. Сопровождалось открытие площад-

ки праздничной игровой программой подготовленной КПСЦ «Родник» и творческими коллективами ДК «Красный горняк».

Стоит отметить, что этими площадками завершился первый этап реализации программы губернатора Московской области «Наше Подмосковье» по установке более 110 детских площадок. Всего же по этой программе за все время её действия установлено

более 250 детских площадок.

В ходе своего визита руководитель жилищно-коммунального ведомства Подмосковья познакомился с ходом работ по благоустройству дворов и капитальному ремонту многоквартирных домов в Хорлово, а также побывал на месте проведения акции «С любовью к нашему городу» в микрорайоне Москворецкий Воскресенска.

Акция «Лес Победы» в Хорлово: высажено более 130 саженцев



Областная экологическая акция «Лес Победы», посвященная 75-й годовщине битвы под Москвой, прошла 17 сентября во всех муниципалитетах Московской области. Всего жители региона посадили миллион деревьев – по числу людей, погибших в битве за Москву.

Жители городского поселения Хорлово также приняли активное участие в данном действе: так, в поселке Фосфоритный участвовали более 60 человек, более 50 - вышли на акцию в Хорлово. Всего было высажено более 130 саженцев. В Фосфоритном акцию «Лес Победы» поддержали многодетные семьи, которые высадили саженцы на улице Горняков и вокруг вновь построенной детской площадки.

Участники акции в Хорлово - волонтеры Подростково-молодежного клуба

«Новое поколение», учащиеся МОУ СОШ № 12 и учащиеся Хорловской школы-интерната - высадили кустарники сирени и другие саженцы вдоль только что отремонтированного тротуара от здания администрации до перекрестка, а также по улице Парковая, 6.

«Кустарник, который мы сегодня высадили, послужит не только украшением нашего поселения, но и защитой от пыли, летящей на газон со стороны дороги. Конечно же, главная задача теперь – сохранить высаженные кусты, регулярно ухаживать за ними, чтобы с каждым годом они становились все пышнее, краше и радовали глаз хорловчан», - отметил глава поселения Андрей Михайлович Покровский.

В городском поселении Хорлово дальнейшее благоустройство продолжается:

завершены работы по монтажу забора около Пожарного ДЭПО,

установлено освещение по улицам Школьная 7,9 и Интернациональная.

В скором времени будут проводиться работы по установке места сбора бытовых отходов по улицам Советская 125 и Интернатская.

Руководителям предприятий (организаций) торговли, общественного питания, бытовых услуг,

Администрация городского поселения Хорлово информирует:

Министерством потребительского рынка и услуг Московской области изданы следующие нормативные правовые акты:

- Распоряжение Министерства потребительского рынка и услуг Московской области от 31.08.2016 № 17РВ-33 «Об утверждении Порядка обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов торговли и предоставляемых услуг в сфере торговли, а также оказания им при этом необходимой помощи»;

- Распоряжение Министерства потребительского рынка и услуг Московской области от 30.08.2016 № 17РВ-32 «Об утверждении Порядка обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов общественного питания и бытового обслуживания и предоставляемых услуг в сфере общественного питания и бытового обслуживания, а также оказания им при этом необходимой помощи».

Данные распоряжения размещены на Интернет-портале Правительства Московской области на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

«О сроке уплаты налога на имущество физических лиц за 2015 год»

Внимание собственников имущества (строений, земельных участков, транспорта)!

В этом году земельный и транспортный налоги, а также налог на имущество необходимо заплатить до 1 декабря текущего года.

Налоговые уведомления будут направлены собственникам имущества заказными письмами в октябре текущего года, то есть не позднее 30 рабочих дней до наступления срока платежа, как требует того налоговое законодательство.

Граждане, получившие доступ к «Личному кабинету налогоплательщика» (далее - ЛК), получат налоговые уведомления в электронной форме только через указанный сервис.

Однако для получения уведомления на бумажном носителе налогоплательщики, получившие доступ к ЛК, могут направить в любой налоговый орган по своему выбору через ЛК уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе.

Пользователям ЛК, чтобы не пропустить поступившее налоговое уведомление, рекомендуется подписаться на оповещение в адрес электронной почты о том, что в ЛК поступил новый документ.

Поздравляем призеров фотоконкурса «Мир без границ»!



Читатели библиотеки № 2 АМУ «КПСЦ Родник» микрорайона Фосфоритный приняли участие в фотоконкурсе «Мир без границ», который проводился МУК «Воскресенская межпоселенческая библиотека». В номинациях «Мы за мир» и «Наша общая планета» Кошелькова Вера Николаевна и Староверов Вадим заняли призовые места. Благодарим за участие, поздравляем и желаем дальнейших творческих успехов!

«Осень – рыжая подружка»

26 сентября библиотека №1 АМУ «КПСЦ Родник» п. Хорлово провела игровую программу, посвященную осени – удивительному времени года, природе родного края. Библиотекари и учитель 3 «Б» класса МОУ «СОШ №12» Рожкова Т.В. подготовили для ребят увлекательные игры и конкурсы: «Загадки матушки осени», «Осенний листопад», «Слова-ассоциации», «Съедобные или несъедобные», «На урожайной грядке».

Дети к мероприятию сделали своими руками поделки из природного материала.

В заключение библиотекарь познакомила ребят с книгами, представленными на книжной выставке: «Добрая волшебница осень», а затем все участники игры были награждены сладкими призами.

«Угадай мелодию!»

В СК деревни Ёлкино 24 сентября пошла музыкальная игра «Угадай мелодию», где участников ждали четыре увлекательных тура. К сожалению, количество желающих принять участие в игре было минимальным. В первом туре ведущая провела разминку с участниками, где они должны были отгадать название мультфильмов по звучанию фрагментов песен. Далее задание усложнялось, но в целом мероприятие получилось очень веселым. Прозвучало много любимых всеми мелодий. Особенно радостные эмоции испытывали участники, отгадывая хорошо знакомые песни и мотивы и получая за это сладкие призы. Игроки отчаянно боролись за победу и показали максимум знаний в сфере музыки.

«В сердце с верой, надеждой, любовью»



23 сентября в библиотеке №1 АМУ «КПСЦ Родник» после летних каникул начал свою работу историко-литературный клуб «Хорловчанка».

была оформлена книжная выставка: «Свет веры, надежды, любви», где были представлены сборники стихов о любви, православная литература, справочник-толкователь русских имен.

З а с е д а н и е было посвящено празднику «Вера, Надежда, Любовь», на котором библиотекари ознакомили гостей с историей святого праздника с показом презентации, видеороликом песен и видеофильмом.

К мероприятию

Учитель истории, руководитель историко-литературного клуба Елена Забавнова и члены клуба Людмила Опольская, Галина Балашова рассказали о женщинах-актрисах, носивших эти священные имена (Вера Холодная, Надежда Федосова, Любовь Соколова и Софья Пилявская). Рассказ о знаменитых женщинах-актрисах дополнили видеофильмы: «Королева экрана», «Куда уходили кумиры», «Чтобы помнили», видеоклипы песен, эпизоды из фильмов с их участием: «Доживем до понедельника», «Покровские ворота», «Свет далекой звезды», «А если это любовь» «Женщины», «Ирония судьбы или с легким паром» и др.

Также в библиотеке открылась выставка работ декоративно-прикладного искусства Любови Чистовой «Искусство мастерства».

«В гармонии с возрастом»



29 сентября в библиотеке № 2 мкрн. Фосфоритный состоялся тематический праздничный вечер «В гармонии с возрастом», посвященный Дню пожилого человека, на котором присутствовали члены клуба «Огонёк», читатели библиотеки, жители посёлка.

Ежегодно, начиная с 1992 года, в России 1 октября отмечается день, когда в золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто прожил немало лет, посвятив свои годы труду, воспитанию детей, а

теперь и внуков. Поздравив присутствующих с наступающим праздником, работники библиотеки пожелали людям старшего поколения здоровья, долголетия, любви родных и близких. С поздравлениями выступили председатель Совета депутатов Титов А.Т., председатель Совета ветеранов Помазкова Н.Г., член Совета ветеранов Воскресенска Сергеев А.Ф. Член Союза писателей Кошелькова Вера Николаевна прочитала свои стихи об осени, о семье и стихи воскресенских поэтов.

Праздничная программа «Разгладим морщинки, согреем ладони» понравилась всем присутствующим. Дети читали наизусть стихи об осени, о возрасте, о бабушках; показали сценку «Бабушки и внуки». Марина Шамина, работники ДК «Красный горняк» и дети, занимающиеся в кружках ДК, исполнили много замечательных песен.

Закончился праздник чаепитием. Много слов благодарности было сказано в адрес организаторов вечера.

«Мои года – моё богатство!»



30 сентября в танцевальном зале дома культуры «Хорлово» прошла концертно-развлекательная про-

грамма «Мои года – мое богатство!», посвященная Международному дню пожилого человека.

Началась программа с поздравления всех прекрасных дам с днем Ангела. Много теплых слов и искренних поздравлений звучало в этот день в адрес пожилых людей. Также всех присутствующих поздравили Глава городского поселения Хорлово Андрей Михайлович Покровский, председатель совета ветеранов городского поселения Хорлово Валентина Александровна Мамаева, член совета ветеранов г. Воскресенска Александр Федорович

Сергеев.

Вечер получился веселым и насыщенным: гостей покорила яркая концертная программа, которую подготовили творческие коллективы Дома культуры Хорлово. Развлекательная часть вечера тоже удалась на славу: веселые конкурсы, зажигательная дискотека под хиты всех времен подняли настроение! В течение всего вечера проходило шуточное испытание на звание «Супер Бабушка» и «Супер Дедушка», где бабушки и дедушки проявляли свои умения и навыки общения с внуками, обработки огорода, и проявляли себя с творческой стороны.

Квест «Дальневосточная победа»: 3-е место у команды клуба «Новое поколение».



4 сентября стартовал Всероссийский молодежный исторический квест «Дальневосточная победа», приуроченный на этот раз к окончанию Второй мировой войны, а именно - боевые действия против японских милитаристов на Дальнем Востоке в августе-сентябре 1945 года. Традиционно квест проходит в разных регионах страны и помогает молодежи по-новому взглянуть на процесс изучения истории.



Приняла участие в историческом квесте и команда Подрастково-молодежного клуба «Новое поколение» под руководством специалиста по работе с молодежью Панфёровым Леонидом: ребята с интересом преодолевали подготовленные им препятствия, разгадывали головоломки, решали ребусы и слушали интересные исторические факты.

По итогам, первое место заняла команда молодежного Парламента Воскресенского района второе - команда Белоозерского, а команда МБУ ПМК «Новое поколение» - третье. Молодцы!

Встреча с осенью



7 сентября Дом Культуры «Хорлово» провел игровую программу под названием «Веселые деньки» в коррекционной школе-интернате. В гостях у ребят побывала красавица осень, вместе с которой они вспоминали, что же выросло у них на грядке, ведь пришла пора сбора урожая. Удивительный праздник-арбузник с конкурсами и логическими загадками отвлек ребят от книжек и тетрадок. Команды и зрители остались довольны той уютной атмосферой, которую принесла с собой золотая осень!

Здоровье – твое богатство!



9 сентября сотрудники Дома Культуры «Хорлово» в рамках акции «Здоровье – твое богатство», провели в школе № 12 профилактическую беседу-тренинг о вреде курения для подростков. Началось мероприятие с вводной лекции о влиянии табака на организм, а также отношении к никотину в разных странах мира.

Продолжилось мероприятие тренингом в игровой форме, где каждый подросток сумел выразить свое мнение по отношению к вредным привычкам. Закончилась беседа просмотром ин-

тересного социального ролика о влиянии никотина на человеческий организм: «Тайна едкого дыма».

На экскурсию - в контактный зоопарк



11 сентября специалист по работе с молодежью Панфёров Леонид с ребятами Подрастково-молодежного клуба «Новое поколение» совершили путешествие в Коломенский район, а именно - в село Горки, где расположен контактный зоопарк.

Много хороших впечатлений от данной экскурсии осталось у детей, ведь у них была возможность не только увидеть различных животных, но и покормить, и даже покататься на них.

Концерт в «День именинника»



14 сентября в Воскресенском центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов прошла концертная программа, посвященная осенним именинникам (Керженцевой Нине Васильевне, Кропачёвой Нине Андреевне, Романовой Валентине Васильевне, Самойловой Марии Фёдоровне), которую подготовили работники ДК «Красный горняк».

Начало концерту дала песня «С днём рождения, мой друг!» в исполнении дуэта «Свелл» (Черных Тамары и Сапожковой Юлии). Также была подготовлена музыкальная зарядка для тех, кто занимается спортом и танцевальный марафон для тех, кто любит танцевать. Все веселились, забыв про возраст и болезни! Много искренних слов работники дома культуры услышали в свой адрес.

Работники ДК «Красный горняк» выражает огромную благодарность работникам и пожилым людям Воскресенского центра социального обслуживания за их тёплый и радушный приём. Мы всегда рады встрече с вами!

«Мир и дружба»



14 сентября в школе №14 прошла тематическая программа для школьников «Да – здоровому образу жизни», а также лекция «Мир и дружба», которую прочитали работники ДК «Красный горняк».

Основная цель данной программы: понимание слова «мир», необходимость его защищать, умение дружить, общаться с людьми и всегда помогать друг другу. Ребята узнали, какими качествами должен обладать друг и из этих добрых слов собрали «Цветок дружбы».

Также, в профилактической беседе о здоровом образе жизни, работники дома культуры напомнили ребятам о том, что спорт необходим в жизни каждого человека, ведь это - основа крепкого здоровья. В конце мероприятия учащиеся получили листовки о «Правилах дружбы» и «Да – здоровому образу жизни».

СПОРТ



10 сентября в МОУ СОШ № 14 состоялся спортивный праздник, посвященный Дню здоровья, в котором приняли участие школы Воскресенского района: МОУ СОШ № 4, 5, 9, 11, 12, 13, 14, 25, 39.

В легкоатлетической эстафете I место заняла школа № 4 (тренер - Боронина Елена Павловна); II место - школа № 9 (тренер - Куракина Ири-

на Васильевна); III место - школа №14 (тренер - Катаев Сергей Юрьевич).

Состав нашей команды: Шинкина Евгения, Сапожков Владислав, Смирнова Ксения, Головкин Дмитрий, Фролова Ксения, Логунов Даниил, Ульянова Ирина, Карпов Владимир, Ногаль

Алена, Тимаков Владимир, Любцова Алевтина, Гинкул Кирилл, Юдина Анастасия, Коровушкин Максим, Патрикеева Виктория, Иванов Игорь.

В турнире по пионерболу наша команда заняла I место!

Состав нашей команды: Синадский



Никита, Гусейнова Виктория, Патрикеева Кристина, Ногаль Алена, Владимирова Арина, Житина Ангелина, Самсонкина Лилия (тренер - Бурмистров Александр Александрович).

II место - школа №13 (тренер - Банцевкин Александр Игоревич);

III место - школа №11 (тренер - Мамонов Юрий Николаевич).



Выражаем благодарность за помощь и организацию спортивного праздника Левенку А.А., Покровскому А.М., Пирожникову В.К., Письменной И.Т. Спасибо всем, кто принял участие в спортивном празднике, а также болельщикам, которые пришли поддержать спортсменов! Отдельная благодарность волонтерам – учащимся МОУ СОШ № 14.

Представители Хорлово защитили свои проекты на премию Губернатора «Наше Подмосковье»



8 сентября в Воскресенском районе состоялся «День презентации проектов» соискателей ежегодных премий Губернатора Московской области «Наше Подмосковье». В этом году воскресенцы подали на премию 272 заявки, а от г.п. Хорло-

во присланных заявок было 23.

Предлагаемые проекты были дополнительно обсуждены, участники презентации смогли задать друг другу вопросы. В защите проектов приняли участие начальник управления социальных технологий Главного управления социальных коммуникаций Московской области Мария Сахарова, депутат Московской областной Думы Алексей Мазуров, представители Общественной палаты Воскресенского района.

Всего в этот день выступили 84 автора проектов. В формате трёхминутной презентации они познакомили экспертов с основным содержанием

проекта, достигнутыми результатами, обосновывали его новизну и социальную эффективность. Среди участников, кто защищал проекты в этот день, были и некоторые представители г.п. Хорлово: А.В. Гурбанова, В.К. Пирожников, Л.А. Панфёров, И.А. Ермишин, Г.А. Аристова, Г.П. Комиссарова, Н.А. Смирнов.

- Уже на этапе первого знакомства с воскресенскими авторами, я отметила для себя ряд очень интересных, достойных проектов, перерастающие географические рамки вашего района - над ними работают действительно увлечённые общественной деятельностью люди. - отметила Мария Сахарова, начальник управления социальных технологий Главного управления социальных коммуникаций Московской области.

Уважаемы жители и гости Хорлово!

Напоминаем вам, что 29 октября в 12.00 в стенах Дома культуры «Хорлово» состоится торжественное открытие VII Открытого фестиваля молодёжного творчества «Да – мечте 2016!»

У вас еще есть время успеть подать заявки на участие!

Программа фестиваля:

29 октября, 12.00: открытие и 1-ый конкурсный день (ДК «Хорлово»)

5 ноября, 12.00: 2-ой конкурсный день (СК «Ёлкино», ДК «Хорлово», ДК «Красный горняк»)

12 ноября, 12.00: 3-ий конкурсный день (ДК «Хорлово», ДК «Красный горняк»)

19 ноября, 12.00: торжественное закрытие фестиваля, Гала-концерт и награждение победителей.

Всю подробную информацию можно узнать на сайте povoerokolenie-club.ru или по телефону **8(496)-444-95-17**.

01 сообщает

За 9 месяцев текущего года хорловскими пожарными совершено 9 выездов на пожары в населенные пункты городского поселения «Хорлово», расположенные в районе выезда подразделения. Также 17 раз дежурные караулы привлекались для оказания помощи соседним пожарным подразделениям Воскресенского района.

На подгорание пищи, горение мусора, травы, короткое замыкание электропроводки осуществлено 94 выезда, на тушение природных пожаров - 4 выезда, еще 2 выезда оказались ложными. Личным составом дежурных караулов спасено 7 человек.

В Подмосковье утвержден новый формат Единого платежного документа



Квитанции нового образца жители Подмосковья получают уже в ближайшие месяцы. «Новая форма единого платежного документа (ЕПД) стала более удобной и понятной для прочтения. Наиболее существенные изменения коснулись непосредственно расчетной части: если раньше данные о текущих начислениях, произведенных оплатах и перерасчетах были разбиты на две таблицы, то теперь все данные будут размещены в одной. Для максимального удобства расшифровка дана в разрезе каждой услуги, а не с разбивкой на поставщиков, как это было раньше и, зачастую, путало граждан», – говорится в сообщении пресс-службы заместителя председателя правительства Московской области Дмитрия Пестова.

Кроме того, в новой форме ЕПД максимально упрощены извещение и квитанция для оплаты. Теперь в извещении указана только информация, которая необходима банкам и кассам для приема платежа, а в квитанции размещена информация, необходимая жителю. Непосредственно в квитанции теперь отражены и реквизиты управляющей компании-исполнителя коммунальных услуг.

Афиша мероприятий 10.10 – 10.11. 2016

«Моё родное Подмосковье!» - концертная программа, посвящённая празднованию Дня Московской области. 8 октября, в 14.00, Агитплощадка мкрн. Фосфоритный.

«Мистер Сила» - клубный турнир по жиму. 12 октября, в 16.00, МБУ ПМК «Новое поколение».

Молодёжная дискотека – танцевальная программа для молодёжи. 15 октября, с 21.00-23.00, ДК «Красный горняк».

«Осени карнавал» - вечернее кафе за столиками «Кому за...». 22 октября, в 18.00, ДК «Красный горняк».

«Посвящение в первоклассники». 25 октября, в 15.00, МБУ ПМК «Новое поколение».

«Хэллоуин» - танцевально-развлекательная программа для молодёжи. 29 октября, с 21.00- 23.00, ДК «Красный горняк».

«Россия – наша страна» - концертная программа ко дню народного единства. 4 ноября, в 14.00, Агитплощадка мкрн. Фосфоритный.

От всей души поздравляем с Юбилеем!

п. Хорлово

Захарова Сергея Викторовича, Жарких Зинаиду Афанасьевну, Оськину Нелли Николаевну, Кукушкину Марию Ивановну, Малютину Виктора Алексеевича, Галкину Веру Тимофеевну, Елютину Зою Яковлевну, Штанникову Галину Петровну

мкн. Фосфоритный

Шмачилину Раиду Петровну, Якушеву Веру Георгиевну, Миронова Юрия Владимировича, Ушакову Надежду Семеновну

Сиделева Ивана Михайловича (1918 г.р., участник ВОВ)

Муниципальная газета городского поселения Хорлово

НАША ЖИЗНЬ

распространяется бесплатно

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи и письма, направленные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Учредители:
Администрация и Совет депутатов городского поселения Хорлово Воскресенского муниципального района Московской области

Издатель:
МБУ г.п. Хорлово «ПМК «Новое поколение»

Главный редактор:
Ю.Ю. Карандашова
Верстка: С.А. Афанасьев

Адрес редакции:
140235, Московская обл., Воскресенский р-он, посёлок Хорлово, площадь Ленина, д. 3.

Телефон: 8-(496)-44-49-517
E-mail: nascha.zhizn@yandex.ru

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ИП Недбайло Алексей Викторович. Московская обл., г. Коломна, ул. Астахова, д.25.

Телефон: 8-910-469-69-81,
Тираж 900 экземпляров.
Подписано в печать 5.10.2016 в 10 час. 00 мин.